En el conjunto de los numeros reales, el dominio de la funcién real g dada por

_ X
g(X) - X2—1

, es

A) {xelR/x=1}

B) {xelR/x=1yx=-1}
C) IR- {0}

D) IR

E) IR-{-1}

En la funcién real definida por f(x) = x* + x - 2 la imagen de -3 es

A) 4
B) -14
C) 10
D) 6

E) No tiene imagen real

Si f(x) = x* - 6, entonces el valor de f(3) - % f(0) - f(-3) es

A) 9
B) 3
C) -9
D) -3
E) 6

. 4x -1 . L ) .
Si f(x) = > écuales de las siguientes afirmaciones es verdadera?
X —

A) F(-2)= -3
_ 1
B) (0) = -2
C) f(2) =7
D) (1) = -3



De la funcion g se sabe que g (n - m) = n - g (m) + m - g(n). Si g(8) = 6,
g(10) =5, g(12) = 3, entonces g(15) =

A) 30
B) 18
C) 15
D) 0

Sea f(x) = x> - 2x + 1. Entonces, f(x + 2) =

A) (x+ 1)(x-2)
B) (x + 1)?
C) (x-1)°
D) (x + 2)?
E) (x+2)(x+1)

Si f(x - 2) = x?, entonces el valor de f(3) es

A) 1
B) 8
Cc) 9
D) 25

f(x)

Las funciones f y g estan dadas por f(x) = a*-b* y g(x) = fx - 2)

. Entonces,

g(4) esigual a

A) a’-b?

B) a’+ b?

Q) (a +b)

D) (a-b)?

E) a’-ab + b?

Una funcion f:IR — IR se dice aditiva si f(a + b) = f(a) + f(b); a, b € IR, las siguientes
igualdades definen funciones de IR — IR, écudl de ellas es aditiva?

A) f(X) =x+2
B) g(x) = x*

C) h(x) =

w‘xw NP

D) k(x) =

(S IR



10. La funcion f de numeros reales tiene la siguiente propiedad: f(x + 1) = 3f(x) - 3, para

11.

12.

13.

todo numero real x. Sif(1) = 2, entonces f(5) =

A) 6
B) 42
Cc) 15
D) 4
E) 124

Si f(x) = ax® + bx + c es tal que f(1) = f(-1), f(2) = 8 y f(3) = 18, entonces f(5) =

A) 50
B) 25
C) 10
D) 52
E) 27

Sea f(x) = x* - x?, para todo nimero entero x. Luego, si n es entero, mayor que 2
écual de las siguientes afirmaciones es verdadera para f(n - 1)?

A) Es divisible por n® - 1
B) Es divisible porn + 1
C) Es divisible porn - 2
D) Es divisible por 2n

Si A es el area de un cuadrado y p su perimetro, entonces A en funcién de p se
expresa como

A) A(p) = p?
_p°
B) A(P) =
_p’
) Ap) = £
D) A(p) = 4Jp
E) A(p) = 2yp



14. El area A de un triangulo equilatero en funcidn de su altura h se expresa como

A) A(h) = ﬁhz

3
B) A(h) = ghz
C) A(h) = %hz

D) A(h) = 3 h?

E) A(h) = ‘fhz

15. En la circunferencia de radio r de la figura adjunta, la longitud del arco AB es igual a L,
si A representa el area de este sector, entonces L en funcion de A seria

A) 27- A

B) 2r- A

o A
T

o 2
r

By A

-
N

16. ¢Cual de las siguientes relaciones define una funcién en el dominio dado?

A) y® =X x e {0, 1, 4

B) x> +y*=4 x e {-2,0,2}

C) Paratodoy € IR Xx=4

D) y=x? x e {-2, 0, 2}

E) lyl=x xe{-2,-1,01,2}

17. Si A es un conjunto de cardinalidad 2 y B un conjunto de cardinalidad 3, écuantas
funciones distintas de A en B se pueden representar en un diagrama sagital?

A) 4
B) 9
C) 10

D) 8



18.

19.

20.

Sif(x +1) = x%-(p - 1)x - 3, entonces f(p)=

A) p*-3p-1
B) -5

C) p-3

D) -3

1, six<O0

_ éCudl de las siguientes
-1, six>0

Sean las funciones f(x) = \/; y g(x)= {

afirmaciones es verdadera?

A) f(g(x)) solo esta definida para x > 0.
B) f(g(0)) = g(f(0))

C) f(g)(x) =1 parax > 0.

D) g(f(0)) =0

Se definen f(x) = 2x - 2 y g(x) = -x + 3. Si g(a) = b, se puede determinar el valor
numeérico de f(b), si:

(1) se conoce a.
(2) se conoce b.

A) (1) por si sola

B) (2) por si sola

C) Ambas juntas, (1) y (2)

D) Cada una por si sola, (1) 6 (2)

E) Se requiere informacién adicional





